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Ügyintéző: Tasi Emese

dr. Kósa-Lente Ágota
Telefonszám: 72/795-869

HATÁROZAT

A területi hulladékgazdálkodási hatóságként eljáró Baranya Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban:
Hulladékgazdálkodási Hatóság) a FabriCar Kft.-t (7700 Mohács, Dózsa György utca 34., adószám:
26713324-1-02; a továbbiakban: Ügyfél) a 102 815 950 KTJ (Környezetvédelmi Területi Jel) számú,
7700 Mohács, Szőlőskert utca 7911 hrsz. alatti autószerviz (a továbbiakban: Telephely)
vonatkozásában a 2023. évi hulladékgazdálkodási adatszolgáltatási kötelezettségének határidőn túli
teljesítésével megvalósított közigazgatási szabályszegés miatt

figyelmezteti,

valamint — a Jelen határozat véglegessé válását követő 5 napon belül — az adatszolgáltatás elektro
nikus formában történő benyújtására

kötelezi.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság továbbá felszólítja arra, hogy a jövőben tartózkodjon
közigazgatási szabályszegés elkövetésétől, ellenkező esetben újabb hatósági szankció
kiszabására kerül sor.

Jelen döntés a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs. A döntés ellen annak
közlésétől számított 30 napon belül —jogsérelemre hivatkozással — közigazgatási pert lehet indítani. A
keresetlevelet a Pécsi Törvényszékhez kell címezni, és a Baranya Vármegyei Kormányhivatalhoz (7621
Pécs, Papnövelde u. 13-15.) kell benyújtani.

A keresetlevelet a jogi képviselő nélkül eljáró magánszemély személyesen ügyfélfogadási időben, vagy
postai úton, vagy elektronikus úton; a gazdálkodó szervezet és a jogi képviselővel eljáró fél kizárólag
elektronikus úton nyújthatja be. Az elektronikus benyújtás módja elektronikus bírósági űrlap
mellékelésével az e-papir.gov.hu felületen. Bővebb tájékoztatás az elektronikus bírósági űrlapokról,
továbbá a jogi képviselő nélkül eljáró fél keresetlevelének elkészítéséhez felhasználható
formanyom:atványról: https://birosag. hu/uciyfeleknek/ nyomtatvanyok/eliarasok-nyomtatvanvai
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A közigazgatási perben az ügyfelet tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg. A bíróság a pert tárgyaláson
kívül bírálja el, azonban a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha a bíróság szükségesnek tartja,
tárgyalást tart. A tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti, ennek elmulasztása miatt
igazolásnak nincs helye.

A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására halasztó hatálya nincs. A keresetlevélben
azonnali jogvédelem iránti kérelmet is elő lehet terjeszteni. A kérelemben részletesen meg kell jelölni
azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák és az ezek
igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell. A
bíróság a kérelemről annak beérkezésétől számított tizenöt napon belül dönt, hiánypótlásnak nincs
helye.

INDOKOLÁS

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a rendelkezésre álló információk alapján hivatalból megállapította,
hogy az Ügyfél az elektronikus hulladék információs rendszerben (EHIR) hulladékgazdálkodási
adatszolgáltatási kötelezettséggel rendelkezik, HIR-KÖT lap benyújtásával adatszolgáltatási
kötelezettségét a Hulladékgazdálkodási Hatóság részére a Telephely vonatkozásában bejelentette,
azonban 2024. március 1. napjáig adatszolgáltatási kötelezettségének nem tett eleget.

A HulladékgazdáJkodásj Hatóság az Ügyfél mulasztásával kapcsolatban az alábbiakat állapította meg,
illetve az alábbi ioqszabályi előírásokat vizsgálta:

Az adatszolgáltatásra kötelezett hulladéktermelőnek a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a
továbbiakban: Ht.) 65. ~ (1) bekezdése, valamint a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és
adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014 (XlIII.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) alábbi
rendelkezései alapján a tevékenységével érintett hulladékokról a jogszabály szerinti tartalommal
nyilvántartást kell vezetnie.

A Ht. 65. ~ (5) bekezdése szerint a nyilvántartás vezetésére kötelezett a nyilvántartás alapján a
hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendelet
szerint a hulladékgazdálkodási hatóságnak adatot szolgáltat, továbbá nyilvántartását a hatóság felhívása
esetén a hatóság rendelkezésére bocsátja.

A R. 11. ~ (1) bekezdése szerint az adatszolgáltatást a hulladéktermelő telephelyenként és
hulladéktípusonként teljesíti a telephelyén képződött valamennyi hulladékról.

A R. 11. ~ (2) bekezdése szerint a hulladéktermelő — a (3) bekezdés szerinti kivétellel — az
adatszolgáltatási kötelezettségét a 3. melléklet 1. és 2. pontja szerinti adattartalommal teljesíti, ha a
telephelyén a tárgyévben képződött és birtokolt hulladék összes mennyisége

a) veszélyes hulladék esetén a 200 kg-ot,
b) nem veszélyes hulladék esetén — a c) pont kivételével — a 2000 kg-ot,
c) nem veszélyes építési-bontási hulladék esetén az 5000 kg-ot

meghaladja.
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A R. 11. ~ (4) bekezdése szerint, ha a tárgyévben a képződött hulladék mennyisége a hulladéktermelő
telephelyén nem éri el a (2) bekezdésben meghatározott mennyiséget, nem volt hulladékkészlete, és
nem történt hulladékátadás, az adatszolgáltatásra kötelezett hulladéktermelőnek csak a 3. melléklet 1.
pontja szerinti adattartalommal kell teljesítenie az adatszolgáltatási kötelezettségét.

A R. 11. ~ (5) bekezdése alapján az adatszolgáltatásra kötelezett hulladéktermelő a képződött
hulladékról évente a tárgyévet követő év március 1. napjáig szolgáltat adatot az Országos
Környezetvédelmi Információs Rendszer (a továbbiakban: OKIR) keretén belül az OKIR Kapun keresztül.

Amennyiben az adatszolgáltatási kötelezettség már nem áll fenn, akkor a R. 10. ~ (2) bekezdése alapján
az adatszolgáltatási kötelezettség megszűnését a HIR-KÖT lap kitöltésével a kötelezettség
megszűnésétől számított 15 napon belül a telephely szerint illetékes hulladékgazdálkodási hatóságnak a
R. 10. ~ (3) bekezdésben meghatározottak szerint be kell jelenteni.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a R. 14. ~ (1) bekezdés a) pontja értelmében az adatszolgáltatás
teljesítését ellenőrizte, mely során az OKIR-ban beérkezett adatszolgáltatások vizsgálatakor
megállapította, hogy az Ügyfél 2024. március 1. napjáig a Telephelyre vonatkozólag nem tett eleget a
2023. évre vonatkozó adatszolgáltatási kötelezettségének, ezért 2024. május 10. napján az általános
közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 104. ~ (1) bekezdés a)
pontja alapján hivatalból eljárást indított az Ügyféllel szemben az adatszolgáltatási kötelezettség
elmulasztása miatt.

Az eljárás megindításáról és az ügyféli jogokról, kötelezettségekről, a nyilatkozattétel, valamint az
iratbetekintés lehetőségéről a 3063-1/2024. iktatószámú iratában tájékoztatta az Ügyfelet. Az Ügyfél az
eljárás megindításáról 2024. május 16. napján szabályszerű közlés útján értesült, azonban az eljárás
során nyilatkozatot nem tett.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a iogsértés szankcionálása és a iogsértő állapot megszüntetése tekin=
tetében az alábbiak szerint iárt el.

A közigazgatási szabályszegések szankcióiról szóló 2017. évi CXXV. törvény (a továbbiakban: Szankció
tv.) 1. ~ (1) bekezdése alapján az általános közigazgatási rendtartásról szóló törvény hatálya alá tartozó
közigazgatási hatósági eljárás során megállapított jogszabálysértések közigazgatási
szabályszegésnek minősülnek.

A Szankció tv. 2. ~ (1) és (2) bekezdése értelmében azzal a természetes személlyel, jogi személlyel
vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezettel szemben, akinek, illetve amelynek a
közigazgatási szabályszegésért való felelősségét a közigazgatási hatóság megállapította, a
közigazgatási hatóság közigazgatási szankciót alkalmaz.

A Szankció tv. 2. ~ (3) bekezdése értelmében a közigazgatási szabályszegés esetén közigazgatási
szankcióként figyelmeztetés, közigazgatási bírság, tevékenység végzésétől történő eltiltás, valamint
elkobzás alkalmazható.
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A Ht. 84. ~ (1) bekezdése szerint a Hulladékgazdálkodási Hatóság az e törvényben, a környezet
védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi. LIII. törvényben (a továbbiakban: Kvt.), az e
törvények végrehajtására kiadott jogszabályokban, valamint az Európai Unió közvetlenül alkalmazandó
jogi aktusában meghatározott rendelkezés, illetve hatósági döntésben foglaltak megsértése esetén
intézkedést hozhat, bírságot szabhat ki vagy figyelmeztetésben részesíti az eljárás a~á vont jogi
személyt, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetet vagy természetes személyt.

A Szankció tv. 6. ~ (1) bekezdése alapján a figyelmeztetéssel a hatóság rosszallását fejezi ki az
általa megállapított közigazgatási szabályszegés elkövetése miatt, és újabb szankció kilátásba
helyezésével felszólítja az ügyfelet, hogy a jövőben tartózkodjon a közigazgatási szabályszegés
elkövetésétől.

A Szankció tv. 6. ~ (2)-(3) bekezdései értelmében figyelmeztetés szankciót alkalmazhat a hatóság,
ha törvény vagy törvény felhatalmazása alapján önkormányzati rendelet közigazgatási bírság
kiszabását írja elő, azzal, hogy figyelmeztetés alkalmazásának akkor van helye, ha közigazgatási
szabályszegés elkövetése miatt más szankció nem alkalmazható, vagy ha a közigazgatási
szabályszegés az elkövetés körülményeire tekintettel csekély súlyú és a figyelmeztetéstől kellő
visszatartó hatás várható.

A hulladékgazdálkodási bírság mértékéről, valamint kiszabásának és megállapításának módjáról szóló
271/2001. (XII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 4. ~ (2) bekezdése szerint, ha a
jogsértés a tevékenység vagy mulasztás súlyára, az elkövetés vagy kötelezettségszegés
következményeire tekintettel annyira csekély, hogy büntetés vagy intézkedés alkalmazása
szükségtelen, a bírság kiszabása mellőzhető.

Tekintettel arra, hogy az Ügyfél a korábban rá irányadó éves adatszolgáltatási kötelezettségét az előző
naptári évben határidőre teljesítette, ezért a Hulladékgazdálkodási Hatóság figyelmeztetés szankció
alkalmazásáról döntött.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság felhívja az Ügyfél figyelmét arra, hogy a Ht. 84. ~ (4) bekezdés b)
pontja alapján kizárt a figyelmeztetés szankció és hulladékgazdálkodási bírságot kell kiszabni, ha
a hulladékkal kancsolatos tájékoztatási, nyilvántartási, adatszolgáltatási vagy bejelentési
kötelezettséget ismételten. egymást követő két naptári évben is megsértik.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság megállapította, hogy jelen eljárásban a jogsértő állapot megszüntetése
— tekintettel a R. 11. bekezdésben foglalt jogszabályi kötelezettségre — szükségesnek mutatkozik, ezért
a Hulladékgazdálkodási Hatóság a figyelmeztetés mellett a Ht. 84. ~ (la) bekezdése alapján a rendel
kező részben foglaltak szerint kötelezte az Ügyfelet az adatszolgáltatás elektronikus formában tör
ténő benyújtására.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság jelen határozatát a R. fentiek szerint említett szabályai, ‘,alamint Ht.
84. ~ (1) - (la) bekezdése, a Szankció tv. 6. ~ (1)-(3) bekezdése, illetve a Rendelet 4. ~ (2) bekezdése
alapján hozta meg.
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A Hulladékgazdálkodási Hatóság a döntést az Ákr. 80. ~ (1) és 81. ~ (1) bekezdései értelmében
határozatba foglalta. A határozat az Ákr. 82. ~ (1) bekezdése értelmében a közléssel végleges.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság tárgyi ügyben az Ákr. 15. ~ (1) bekezdése és a hulladékgazdálkodási
hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. ~ (1) bekezdés a) pontja alapján járt el,
illetékességét e rendelet 1. ~ (2) bekezdése állapítja meg.

A döntés elleni közigazgatási per indításának lehetőségét az Ákr. 114. ~ (1) bekezdése biztosítja.
A jogorvoslati tájékoztató a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény 39. ~‚ 50. ~ és 77. ~-

án, továbbá az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 62. ~ (1) bekezdés h) pontján, az elektronikus
ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 1. ~ 17.a)
és 17.d) pontján, 9. ~ (1) bekezdés aa) és b) pontján, valamint a polgári perben és a közigazgatási
bírósági eljárásban alkalmazható nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII. 23.) IM rendelet 6. ~ (1)
bekezdésén és a bírósági ügyvitel szabályairól szóló 14/2002. (VlIl.1.) IM rendelet 75/C. ~ (2b)
bekezdéséri alapul.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a végleges határozatát a Ht. 78/B. ~ (2) bekezdés 1. pontja alapján, a
honlapján közzéteszi.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság tájékoztatja az Ügyfelet, hogy a Szankció tv. 3. ~ (1) bekezdése
alapján — határidőben benyújtott jogorvoslati kérelem hiányában vagy a jogorvoslat kimerítése esetén — a
jogorvoslati kérelemmel már nem támadható határozatában foglalt, végleges szankcióra vonatkozó,
törvényben előírt adatokat a Közigazgatási Szankciók Nyilvántartásába bejegyzi.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a Kvt. 66. ~ (3) bekezdése, és a környezetvédelmi hatósági
nyilvántartás vezetésének szabályairól szóló 58/2019. (XII. 18.) AM rendelet előírásai szerint
gondoskodik jelen határozatnak az Országos Környezetvédelmi Információs Rendszer Hatósági
Nyilvántartó Rendszer (a továbbiakban: HNYR) adatbázisba való rögzítéséről.

Pécs, 2024. június 26.

Dr. Horváth Zoltán főispán felhatalmazása alapján kiad mányozta:

Kiadmány hteléül:

Galambos Tamás s.k.
főosztályvezető

Kapják:
1. FabriCar Kft. (adószám: 26713324-1 -02)—
2. Baranya Vármegyei Főügyészség (véglegességet követően) —

3. HNYR (véglegességet követően)
4. ZPI (helyben, véglegességet követően) — kőzzététel
5. Irattár
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